

山东

揽客男带17游客野路上泰山

中途被稽查人员拦截,景区提醒游客抄小道上山非常危险

本报泰安8月27日讯(记者 邵艺谋 通讯员 李大营) 27日,一男子在饭店揽客,以每人60元的费用带17名游客绕道上山,被稽查人员拦截。泰山管理行政执法局票证稽查队工作人员提醒游客,不要相信揽客人员,从野路上山非常危险。

27日上午9点,泰山管理行政执法局票证稽查队队员在罗汉崖附近巡逻时,看到附近山上树林中有人通过野路上山,稽查队员分头前去拦截,发现共有18人通过野路上山。经过询问,队员了解到18人中有17人是来泰山游玩的游客,另外一人是带他们上山的张某。

泰山管理行政执法局票证稽查队执法人员高建国说,27日早上,17名游客在红门附近一个饭店吃

早餐,张某上前询问对方是不是要爬山,称能带他们绕过检查站,并且每人只收取60元费用。17名游客动了心,跟随张某从罗汉崖附近绕道上山,最后被稽查人员发现。“起初张某不承认他非法揽客,但游客都说说是张某带他们上的山,张某最终承认。”17名游客在执法人员带领下到红门,购买门票后从红门盘道上山,张某还在接受调查处理。

高建国说,17名游客被拦截时还没有给张某钱,因此没有造成损失,如果张某半途离开,游客肯定得不偿失。“就算侥幸绕过第一个检查站,后面的检查人员也会查出无票游客,让他们全额补票。”高建国提醒游客,爬泰山时不要相信揽客人员,应从正规路线上山。



从野路上山的游客被稽查人员拦下。本报通讯员 李大营 摄

济南站 加开4趟临客

本报济南8月27日讯(记者 杨传忠 通讯员 王学锋 曹大凡) 2012年铁路暑期运输将于8月31日结束。8月25日、26日是暑运的最后一个双休日,学生返程客流与此前的探亲流和旅游流叠加,形成暑运的最后一波客流高峰,预计将持续至9月上旬。目前,济南火车站每天运送旅客超过5万人,客流比平时增加近三成,车站加开了4趟临客应对。

目前省内短途客流上升迅猛,威海、烟台方向车票最为紧张;长途客流以武昌、成都、重庆、长沙、广州、昆明、乌鲁木齐、深圳西、西安及东北地区为主,车票依然非常紧张。为应对此次客流高峰,车站增开四个人工售票窗口。济南站按照延长预售期、所有渠道发售的原则办理学生往返票。

同时,车站还加开4趟临客以满足旅客乘车需求。具体是:9月1日至10日济南-临沂间每日加开L8321次(济南站9:49开)、临沂-济南间每日加开L8322次(济南站2:15到);9月1日至26日太原-烟台间每日加开L292/3次(济南东4:50到,5:20开),9月2日至27日烟台-太原间每日加开L294/1次(济南东0:15到,0:30开)。

我省发布核事故 应急管理办法

本报济南8月27日讯(记者 李钢) 27日,省政府发布了《山东省核事故应急管理办法》,该办法将于2012年10月1日起施行。

办法规定,对不按照规定制定核事故应急预案的;拒不承担核事故应急准备义务,造成严重后果的;擅自发布或者泄露核事故信息的;散布谣言,扰乱社会秩序的行为将受到相应处罚。这些行为中属于违反治安管理条例行为的,将由公安机关依法予以治安管理处罚;涉嫌犯罪的,移送司法机关依法处理。

一轿车百米内连撞3辆车

事发日照市区,5人受伤入院治疗

本报日照8月27日讯(记者 徐艳 彭彦伟) 27日下午3点20分左右,一辆黑色轿车在日照市区天津路与海滨四路交会处东50米将一辆摩托车撞倒,轿车没有停住反而加速沿天津路自东向西继续行驶,行驶出百米后又与一辆面包车、一辆出租车相撞,致5人受伤。

下午3点30分,记者赶到事故现场时,交警正在现场处理事故,出事的3辆车分别是黑色轿车、出租车和红色面包车。黑色轿车的车头朝南横在路中间,车前盖由于撞击已经翘起,车轮胎也被撞落。在该车旁边一辆出租车被撞得更严重,车头被撞得面目全非,车内的两个安全气囊已全部打开。在两辆车东侧10米处,一辆红色面包车侧翻在路上。

在现场,一名目击者向记者还原了当时3车相撞的过程。黑色轿车沿着天津路自东向西行驶,当行驶到天津路与海滨四路交会处50米处时,突然越过中间的双黄线跟一辆反向行驶的红色面包车相撞,面包车侧翻。紧接着,黑色轿车又与面包车后面的出租车撞在了一起。

“当时我的车上拉着3名乘客,一个大人两个孩子,全部坐在后排。车祸发生的那一刻,幸亏车内的安全气囊全部打开,我才没有受伤,但一个孩子受伤了,已经送到医院医治。”被撞的出租车司机介绍。

现场目击者说,除了出租车上有一名孩子受伤外,面包车上也有



事故现场。本报记者 徐艳 摄

两个孩子受伤被送到了医院,黑色轿车上的一个孩子也受了伤。

在现场,记者见到了被撞侧翻的红色面包车的司机秦先生。秦先生说,他当时开着车载着10岁的女儿和5岁的儿子自西向东顺着天津路行驶,在他的车后是

一辆出租车,快行驶到事故发生地时,他看见在离他200米远处,一辆黑色轿车将一辆摩托车撞倒后,直接穿过海滨四路与天津路口向西行驶。

“那辆黑色轿车行驶时摇摇晃晃,没想到在跟我会车时竟然越过

双黄线直接冲我的车撞了过来。我的车被撞翻后,黑色轿车又跟我后面的出租车相撞后才停住。”秦先生说。

下午6点,记者从医院获悉,受伤的5人中,除了摩托车车主腿部骨折外,其他4个孩子只是受轻伤。

直径3cm板凳腿插入男子头部

消防人员协助医生将其剪断,伤者转院手术

本报烟台8月27日讯(记者 苑菲菲 通讯员 吕宗峰) 27日上午,龙口市一名男子与人发生争执,被对方用板凳砸到脑袋,一根直径3厘米的板凳腿插进男子头部。当地医院缺少相应的工具,只能向消防部门求助。在消防官兵的帮助下,板凳腿被剪断,男子被转往烟台市毓璜顶医院进行手术。

27日上午8点34分,烟台龙口市通海路消防中队接到龙口市人民医院急救中心的求救电话,该院送来一名工人,头部插入了一根木桩。医院此前从未处理过这类病

人,没有相应的工具,不敢贸然剪断,因此特向消防部门求助。

接警后,烟台龙口市通海路消防中队迅速组织救援人员赶往医院。只见一名男子躺在手术台上,一根直径约3厘米、长约50厘米的木桩,很像是一根板凳腿,插在伤者头部左眉骨的位置上。由于木桩较长,医务人员无法进行手术。

伤者虽受伤严重,但意识还清醒。只是因为头部受伤,颅内血压升高,不停地呕吐。因为受伤的部位比较特殊,如果采用一般的切割方法,势必会对伤者造成二次伤

害。指挥员果断下令,让一名战士和旁边的医生一起固定木桩,防止木桩抖动,中队长和另一名战士用剪扩器实施切断。同时,救援人员不停地和受伤男子谈话,让其保持神志清晰。

6分钟后,伤者头部的木桩被剪断,只留下插入颅脑的木桩。记者从龙口市人民医院了解到,该男子与人发生争执,被对方用板凳砸到脑袋,一根板凳腿插进了男子的头部。由于医院条件有限,伤者情况又很特殊,在进行了紧急处理之后,伤者已被送往烟台市毓璜顶医院进行手术。



消防人员和医生在商定木桩剪切位置。本报通讯员 吕宗峰 摄

山东汽配城 升级改造启动

本报济南8月27日讯 26日,“中国汽配市场发展高峰论坛”暨山东汽配城升级改造启动仪式在济南举行。来自北京、上海、广州、杭州、河南以及省内淄博、临沂等地的600多位业内人士参加了启动仪式。

据了解,泉城西部兴济河沿线,一直是山东汽配行业传统流通集散地。此次升级项目总经营面积10万㎡,设有7万㎡停车场,5万㎡仓储区,40亩物流园区以及1万㎡写字间,可容纳商户1200家。(张丽)